

乐在收获 “蔬”你最棒

二塘小学开展蔬菜义卖活动

衡阳晚报讯 (文/图 全媒体记者 谢小青 通讯员 宫明雪 王婉颐)孩子的童年，需要大自然的滋养；孩子的能力，需要在劳动实践中获得发展。11月24日，高新区二塘小学开展“品劳动之喜·享奉献之乐”蔬菜义卖活动。

二塘小学就地取材，将周边空地进行开荒，建立二塘小学劳动实践基地。家校携手，集思广益，石板作垄，划地为畦。经过半学期的细心养护，青菜颗颗饱满，飘来阵阵清香，收获的喜悦让每一个孩子都洋溢着灿烂的笑容。孩子们小心翼翼地将新鲜的蔬菜装入篮中，大家一起商讨了蔬菜的定价。当天下午孩子们齐心协力摆好本班的售卖摊，准备好收银台与电子秤，校门口顿时成了一片热闹的“爱心海洋”。

“快来瞧一瞧，看一看，蔬菜有价，爱



孩子们体会劳动创造美好生活的意义。

心无价。”前来接孩子的家长、路过的行人都不由自主加入到“乐购大军”，纷纷慷慨解囊。不一会儿，蔬菜就被抢

购一空，义卖所得款项学校将组织学生进行爱心捐赠。

本次义卖活动现场暖意洋洋，爱心

浓浓，孩子们通过劳动播种希望、收获果实，从中体会到劳动创造美好生活的意义，爱的种子也悄然在心田种下。

人社政策进万家

服务民生暖人心

衡阳晚报讯 (全媒体记者 胡亚华 通讯员 曾红云) 为满足广大群众对养老政策的了解需求，打通群众政策宣传的“最后一公里”，11月22日上午，石鼓区青山街道在步步高商场船山店前坪开

展了养老保险等政策宣传活动，推动社保服务进社区，将养老政策普及千家万户。

活动现场，社保工作人员逐一向群众解答职工养老保险、城乡居民养老保

险政策、医疗保障政策、失业保险政策。对未参保人员重点宣传社保惠民政策及保障意义；对已参保人员解答包含社保中断缴费、社保转移接续、补缴等政策；对灵活就业人员，引导参加养老保险；对已享受养老保险待遇人员则耐心讲解养老待遇认证方式，手把手指导在智能手机上操作，实现足不出户即可完成资格认证。

活动现场共发放各项社会保险政策宣传页500余份，现场解答群众关心的疑点、难点问题120余人次。

因管线连通——

11月28日，蒸湘区局地停水

衡阳晚报讯 (全媒体记者 胡亚华) 11月25日，记者自市水务集团获悉，因蒸湘区蔡伦大道仁爱中学门口新装DN800管线与原DN400管线连通，

需要关闭高速公路管理局DN400闸门。市水务集团拟定于11月28日9:00至11月28日17:00停水施工。届时，高速公路警察局衡阳支队衡阳西大队、衡阳

华源汽车销售服务有限公司等用户无水。请提前做好储水准备，早完工早通水，如提前通水将不再另行通知。

供水信息 咨询热线：
8429110
衡阳市自来水有限公司协办



为了省事图方便，在行道树和水泥电线杆之间搭设的简易“晾晒架”。

应加大巡查力度，劝导并制止乱搭建乱晾晒行为，及时拆除这些简易的“晾晒架”，恢复城市清爽面容，消除安全隐患，为过往行人营造安全畅顺的出行环境。



果皮、蔬菜任性晾晒，影响城市形象。

能部门应加大巡查力度，及时劝导并制止在风光带上任性晾晒不文明行为。

阳光刚露脸，果皮、蔬菜“挤上”江岸河堤

亲水平台成了私家“晾晒场”

衡阳晚报讯 (文/图 全媒体记者 胡亚华) 24日，雨水暂歇阳光露脸，记者途经柴埠门码头发现，各种果皮、蔬菜“挤上”亲水平台晾晒，散发出呛人的异味，过往路人纷纷绕行。

当日下午，在柴埠门码头亲水平台，记者看见江边麻石护栏墩上整齐摆放着白菜，地面上则静躺着柚子皮、

入户走访 宣传禁毒

松木派出所联手“衡阳群众”提高全民禁毒意识

衡阳晚报讯 (全媒体记者 姚永军 通讯员 毛欣) 为进一步扩大禁毒宣传覆盖面，提高全民禁毒意识，11月21日，市公安局石鼓分局松木派出所联手“衡阳群众”开展入户走访宣传禁毒活动。

活动中，民辅警与“衡阳群众”禁毒志愿者向辖区商户及进店消费的顾客发放禁毒宣传手册，耐心讲解禁毒宣传手册上的毒品预防知识、毒品的种类、毒品的特征、毒品的危害以及禁毒法律法规等知识内容，并呼吁广大群众积极参与到禁毒宣传活动中来，告诫家人、亲戚、朋友远离毒品、拒绝毒品，还鼓励辖区居民积极举报吸毒、种毒、贩毒的违法犯罪线索，共同参与人民禁毒斗争。此次宣传活动共发放宣传资料200余份、解答群众咨询12次，让禁毒理念深入人心，营造了全民禁毒的良好氛围。

运动场田径场 频频有人财物失窃

蒸湘警方破获多起盗窃案

衡阳晚报讯 (全媒体记者 姚永军 通讯员 雷瑜) 有人在运动场上挥汗如雨，有人却在场下顺手牵羊。近日市公安局蒸湘分局红湘派出所通过细致研判成功破获多起盗窃案，刑事拘留一人。

11月15日，蒸湘公安分局红湘派出所接到于先生报警：其在田径场跑步时，放置在一窗台上的手机被盗。接到报警后，民警立即赶往现场，通过侦查锁定犯罪嫌疑人罗某林(男，37岁，衡南县人)。经研判追踪，在衡阳铁路公安处衡阳东站派出所的协助下，办案民警于11月16日将犯罪嫌疑人罗某林抓获。经审讯查明，2022年8月至今，犯罪嫌疑人罗某林在篮球场、田径场看到财物临时起意，利用公共运动场开放性、人员复杂性以及运动者难以时刻贴身保管财物等特点，先后4次实施盗窃，涉案金额达数万元。

目前，犯罪嫌疑人罗某林已被依法刑事拘留，案件正在进一步侦办之中。